
РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Середня освіта (Історія). Психологія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти Горлівського інституту 

іноземних мов державного вищого навчального закладу 

«Донбаський державний педагогічний університет»

У сучасному освітньому просторі людський фактор відіграє особливо 

важливу роль, що ставить підготовку фахівців у число пріоритетних завдань 

функціонування педагогічної галузі.

Основний фокус рецензованої освітньої програми націлено на набуття 

компетентностей, пов’язаних з навчанням історії в закладах освіти, 

використанні та здійсненні інновацій у професійній педагогічній та 

психологічній діяльності. Компетентності та програмні результати, 

заплановані освітньою програмою, відповідають вимогам сьомого рівня 

Національної рамки кваліфікацій, Професійного стандарту вчителя закладів 

середньої освіти та Професійного стандарту практичного психолога закладу 

освіти.

Змістовна частина освітньої програми щільно корелюється з 

положеннями Тимчасового стандарту вищої освіти Горлівського інституту 

іноземних мов та державного Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 

«Психологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. На нашу 

думку, дана програма є достатньою і широко охоплює спектр знань, умінь, 

навичок, необхідних для здійснення професійної діяльності випускників як 

безпосередньо в закладах освіти, так і в інших закладах та установах, які 

здійснюють освітню діяльність. Позитивною особливістю програми є також 

участь в міжнародному проекті Еразмус+ « Академічна протидія гібридним 

загрозам», що значно актуалізує її в умовах повномасштабної російської 

агресії проти нашої країни.



Освітня програма «Середня освіта (Історія). Психологія» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти Горлівського інституту іноземних мов 

державного вищого навчального закладу «Донбаський державний 

педагогічний університет» містить всі необхідні структурні елементи, 

відповідає сучасному суспільному запиту і рекомендується до впровадження.
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